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(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik KEIA
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = — N
B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ jﬁ& FriEHt i 32 1| T3k
(C) BB L5 HAM00kN/ M LU DR B DI BID 5 DB ABEKN/m) (G) EFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB fEKN/ ) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 146.5 1.0 99.0 1.0 15.8 3.1 15.1 3.0 146.5 1.0 984 1.0 15.8 3.1 14.2 2.8
(2) 146.5 1.0 99.0 1.0 - - 14.2 2.8 146.5 1.0 99.2 1.0 - - 14.2 2.8
( 3) 154.6 1.0 100.0 1.0 16.2 3.2 15.1 3.0 154.6 1.0 99.2 1.0 16.2 3.2 14.2 2.8
( 4) 160.1 1.0 100.0 1.0 16.6 3.3 15.0 3.0 160.1 1.0 96.5 1.0 16.6 3.3 15.0 3.0
(5) 161.3 1.0 99.6 1.0 16.1 3.2 15.0 3.0 161.3 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 15.0 3.0
(6) 151.7 1.0 99.8 1.0 - - 141 2.8 151.7 1.0 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
7)) 151.7 1.0 99.5 1.0 - - 14.6 2.9 151.7 1.0 96.8 1.0 - - 14.6 29
( 8) 142.0 1.0 999 1.0 - - 13.9 2.7 142.0 1.0 999 1.0 - - 13.9 2.7
(9) 129.1 1.0 999 1.0 - - 11.3 2.2 1291 1.0 99.9 1.0 - - 11.3 2.2
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